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2ª (Segunda) Sessão Ordinária  

Dia:  8 de Fevereiro de 2023 – Quarta – Feira 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO REGIMENTO INTERNO. 
CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA 
DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA ANTERIOR. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 
 

Aquele que é a Palavra tornou-se carne e viveu entre nós. Vimos a sua glória, glória como do Unigênito vindo do Pai, cheio de 
graça e de verdade. 

João (Capítulo 1: Versículo 14) 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE. 

 

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE 
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA VERIFICAÇÃO DE 
QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO: 
 
1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/2022, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA 
QUE REAJUSTA O VALOR DE QUE TRATA O § 3ª DO ART. 1ª DA LEI MUNICIPAL Nº 5.123, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018 
(COTA PARA O EXERCÍCIO DA ATIVIDADE PARLAMENTAR MUNICIPAL). - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 
 
2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 007/2022, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA 
QUE REGULAMENTA A CONCESSÃO DE DIÁRIAS NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

 

REQUERIMENTOS:  

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 001/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ROSÂNGELA 
MARIA DA SILVA REQUERER AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU E SUA EQUIPE DE PLANEJAMENTO, AS SEGUINTES 
INFORMAÇÕES: QUAL O LOCAL ONDE SERÁ DESTINADOS OS PERMISSIONADOS DURANTE O PERÍODO DE REFORMA 
DO AÇOUGUE PÚBLICO MUNICIPAL. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 
 
2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 002/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO SILVA 
REQUERER SESSÃO PÚBLICA ATRAVÉS DE ESTUDOS E DEBATES DESTA CASA LEGISLATIVA, COM A FINALIDADE DE 
DISCUTIR O SEGUINTE TEMA: GALERIA DA ZONA OESTE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 
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3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 003/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO 
BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO REQUERER AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 
MOTIVO DA PARALIZAÇÃO DA OBRA NA GALERIA DO BAIRRO WALFREDO GURGEL; DATA PARA RETOMADA DOS 
SERVIÇOS NA LOCALIDADE; PREVISÃO DE CONCLUSÃO DA REFERIDA OBRA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – 
APROVADO. 
 
4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 004/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON 
CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS REQUERER UMA SESSÃO SOLENE A SER REALIZADA AOS 17 DE MARÇO DE 2023 EM 
HOMENAGEM AO JUBILEU DE OURO (50 ANOS) DA APAE/CAICÓ NESTA CIDADE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – 
APROVADO.  
 
5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 006/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR 
FERNANDES DE AZEVEDO REQUERER AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: EMENDAS 
PARLAMENTARES IMPOSITIVAS DO ANO DE 2021 E 2022. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
MOÇÕES: 
 
1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 001/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A SRA. AGATHA VALENTINA PONTES DE ARAÚJO, DE 9 ANOS, 
NASCIDA E RESIDENTE EM CAICÓ, ESTUDANTE DA ESCOLA MUNICIPAL INAH DE MEDEIROS CURSANDO O 4º ANO, 
PINTA DESDE 2020, TENDO SUA PRIMEIRA TELA EXPOSTA NA SEMANA DA CONSCIÊNCIA NEGRA EM SUA ESCOLA, ONDE 
A MESMA FOI A ÚNICA ESCOLHIDA PARA EXPOR A PINTURA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O 
DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE 
SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 13 DE FEVEREIRO DE 2023, NO HORÁRIO 
REGIMENTAL. 


